

Хороший вечер для хороших людей

7 ВЕЧЕРОВ

Ваши

В САРАПУЛЕ

№ 31

10 августа 2016 г.

ИНФОРМАЦИЯ



**12 АВГУСТА - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ
СЕГОДНЯ СВЫШЕ 500 МОЛОДЫХ РАБОЧИХ
И СПЕЦИАЛИСТОВ РАБОТАЮТ НА
САРАПУЛЬСКОМ РАДИОЗАВОДЕ.**



Подробности на стр. 16 - 17

СР. 10.08

ЧТ. 11.08

ПТ. 12.08

СБ. 13.08

ВС. 14.08

ПН. 15.08

ВТ. 16.08

+27 +17

+28 +17

+29 +18

+30 +18

+26 +14

+22 +13

+24 +13

ЧР. 08.08

НОВОСТИ САРАПУЛА КУПЮРА С ПРИЗНАКАМИ ПОДДЕЛКИ

В Сарапуле обнаружена фальшивая купюра достоинством 1000 рублей серии 6М №3222449. Установлено, что поддельная купюра поступила в отделение банка из торгового павильона, расположенного на территории города. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.186 УК РФ.

С начала 2016 года в Сарапуле зарегистрировано уже десять фактов обнаружения сомнительных денежных знаков различного (от 500 рублей до 5000 рублей) номинала, рассказывает следователь СО ММО МВД России «Сарапульский» Алеся Краснова.

В свою очередь межмуниципальный отдел МВД России «Сарапульский» напоминает гражданам: будьте предельно бдительны при проведении операций с денежными средствами! В случае обнаружения денежного знака, вызывающего сомнение в подлинности, необходимо немедленно сообщить в полицию по телефону 02 (102 – со всех мобильных).

ПОДГОТОВКА К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ ЗАВЕРШЕНА НА БОЛЬШЕЙ ЧАСТИ ОБЪЕКТОВ ГОРОДА

26 июля состоялось выездное совещание межведомственной комиссии по подготовке к отопительному сезону, на котором присутствовали и.о. заместителя Председателя Правительства УР Рафис Касимов, министр энергетики, ЖКХ и государственного регулирования тарифов УР Иван Маринин, руководитель Госжилинспекции Марат Исмагилов.

С докладом о текущих работах выступил заместитель Главы Администрации города Сарапула по строительству и ЖКХ Алексей Зуев. Как было отмечено, на сегодняшний день 60% объектов готовы к началу отопительного сезона. Полностью город будет готов к подаче тепла в жилые дома к 1 сентября. К началу сезона уже подготовлены все учреждения культуры и образования и половина объектов здравоохранения. Об этом сообщает пресс-служба администрации города.

В связи с участием жалобами населения Марат Исмагилов указал ООО «УКС» на необходимость оперативного решения вопросов, связанных с поставкой горячей воды. Представители «УКС» проблему признали, но для ее полного решения необходима замена сетей, что требует серьезных финансовых вложений. В настоящее время делается все, чтобы устранить текущие проблемы.

Иван Маринин указал на существующую задолженность коммунальных предприятий Сарапула перед ресурсоснабжающими организациями.

По окончании совещания комиссия побывала на объектах теплоснабжающих организаций.

НОВОСТИ



ПРИХОДИТЕ К НАМ УЧИТЬСЯ!

5 августа на Сарапульском радиозаводе работала приемная комиссия политехнического института (филиала) ИжГТУ имени М.Т. Калашникова. В конференц-зале предприятия собрались заводчане в возрасте до 35 лет, имеющие профильное среднее специальное образование: молодые рабочие сборочных цехов, механо-гальванического цеха, цеха пластмасс, литья и обработки, а также техник конструкторского технологического центра, работники отдела материально-технического обеспечения – все, кто в ближайшее время планирует продолжить повышение своего образовательного уровня.

Перед заводчанами выступили начальник учебного отдела СПИ Елена Петровна Фаст и методист кафедры «Конструирование и проектирование радиоаппаратуры» Татьяна Валерьевна Кривоногова. Они достаточно подробно рассказали о сегодняшнем дне института и перспективах его развития. «Сарапульский политехнический институт готовит специалистов по 13 направлениям, среди которых приоритетными сегодня считаются специальности, связанные с производством: «конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств», «программная инженерия», «конструирование и технология электронных средств», «информатика и вычислительная техника». С каждым годом интерес

именно к техническим профессиям растет. По окончании учебного процесса выпускники получат дипломы Ижевского государственного технического университета государственного образца. Сегодня высшее образование доступно всем. Приходите скорее, мы вас ждем!» – сказала в своем выступлении Елена Петровна Фаст.

Приемная комиссия СПИ будет работать на территории радиозавода до 28 августа с 16.00 до 17.00.





ЗОЛОТАЯ МОЛОДЕЖЬ РАДИОЗАВОДА

Ровно месяц назад им было присвоено высокое звание «Лучший молодой специалист АО «Сарапульский радиозавод». Свои заявки на участие в конкурсе представили работники отделов планово-экономического, организации труда и заработной платы, бухгалтерского учета, энергетики и эксплуатации зданий, конструкторского бюро, отдела Главного технолога и Службы качества. По результатам открытого голосования лучшими были признаны шесть человек, причем пятеро из них – работники конструкторско-технологического центра. Одни скажут: «Повезло». Другие иронично улыбнутся. А это, пожалуй, первый на заводе случай, когда, не сговариваясь, руководители, специалисты и председатели цехкомов КТЦ пришли на Совет молодежи поддержать своих начинающих коллег. «Но ведь у всех были равные права», – заметил Олег Протасов, инженер-технолог КТЦ. Конкурентов в этом году было действительно много, но победили сильнейшие, и все они на заводе люди не случайные.

СЕМЕЙНЫЕ ТРАДИЦИИ – ПУТЬ К УСПЕХУ

Егору Красноперову двадцать два года. Для него Сарапульский радиозавод стал родным еще в детстве. Многие годы в цехе пластмасс, литья и обработки трудились его родители – Тамара Петровна и Яков Александрович, прессовщик пресс-форм. Поэтому, когда Егор пришел на завод, добрую половину радиозаводчан уже знал по имени и отчеству. Свой трудовой путь начал в отделе Главного технолога. Продолжая семейную традицию, он работает в бюро пресс-форм и форм литья.



Представляя Егора Красноперова на заседании Совета молодых специалистов, предцехома Альфия Ярышкина сказала: «Очень активный молодой человек. Уверенно приобретая опыт в производстве изделий из полимеров, оперативно и каче-

ственno решает сложные технические вопросы, проявляя при этом достаточную самостоятельность, твердость и грамотность». На заводе молодой инженер занимается разработкой, внедрением и сопровождением изготовленной формообразующей оснастки сразу на шесть новых изделий предприятия.

Егор Красноперов – победитель первых заводских соревнований по фигурному автоворождению, постоянный участник многочисленных городских и заводских соревнований.

ИНЖЕНЕР – ЭТО ЗВУЧИТ ГОРДО

Без малого три года работает в КБ радиозавода Борис Верба. Сегодня он уже ведущий инженер-конструктор. Принимает самое активное участие в сопровождении серийного производства радиостанций нового поколения.



Занимается разработкой и редактированием конструкторской документации, а также регулировкой и настройкой составных частей изделий. «Несмотря на свою молодость, это технически грамотный специалист, способный решать достаточно сложные инженерные задачи. Борис отличает способность четко анализировать факты, собирать необходимую информацию и на основании этого принимать взвешенные решения. Он умеет быстро и творчески решать задачи, возникающие при проектировании новых изделий», – говорят про Вербу коллеги по работе.

Как яркий представитель своего поколения, Борис человек очень активный и спортивный. Он участник заводских соревнований по мини футболу и легкой атлетике в рамках городской рабочей спартакиады.

КРАСОТА НЕ ПОМЕХА

Алена Зворыгина стала единственной девушкой, завоевавшей в 2016 году звание «Лучший молодой специалист». Она очень целеустремленный, смело идущий по жизни человек. Алена не боится пробовать себя в самых широких сферах производства.

Трудовой путь на радиозаводе Алена Зворыгина начала в должности комплектовщика изделий и инструмента сборочного цеха. Очень скоро стала бригадиром. Без отрыва от производства поступила в Сарапульский политехнический институт и в 2014 году получила

диплом факультета «Экономист-менеджер». Будучи еще студенткой, Алена уже работала ведущим экономистом-руководителем группы отдела организации труда и заработной платы. Не теряя связи с родным сборочным производством, она и сегодня занимается вопросами планирования его основных технико-экономических показателей и анализом производственно-хозяйственной деятельности.



В ее служебной характеристике записано: «Алена Витальевна справляется с работой любой сложности. Всегда исполнительна, аккуратна и добросовестна. Отличается высокой результативностью труда, умением применять свои навыки и знания в работе».

КРУГЛЫЙ ОТЛИЧНИК

Олег Протасов, наставник Дмитрия Глухова, говорит о нем: «Он настоящий, не боится работать. Сам ставит для себя высокие цели и идет к ним планомерно, не распыляясь на второстепенное».



Дмитрий пришел на завод в 2012 году. Постигая азы производственной деятельности, работал

электроэррозионистом инструментального производства. Самостоятельно освоил не только обслуживание сложного оборудования, но и его программирование. Параллельно овладел профессией шлифовщика на плоскошлифовальных станках. Без отрыва от производства, по очной форме прошел обучение в СПИ и получил диплом с отличием по специализации «конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств».

Сегодня молодой инженер-технолог продолжает обучение в магистратуре ФГБОУ ВО «ИжГТУ им. М.Т. Калашникова». Принимает участие в освоении и проработке новых производств. Активно участвует в освоении приобретаемого заводом современного оборудования с ПУ. Как специалист широкого диапазона знаний, Дмитрий внес ряд предложений, что повлекло значительную экономию рабочего времени и материалов. В коллективе Дмитрием очень гордятся.

НАШ ЧЕЛОВЕК

Трудовая деятельность Ивана Коновалова связана со сборочным производством. Работая техником-технологом в самом сердце предприятия, Иван закончил ФГБОУ ВО «ИжГТУ им. М.Т. Калашникова» по специальности «проектирование и технология РЭС». Сегодня он сопровождает на СРЗ участки сборочного цеха и заготовки элементов, разрабатывает трафареты для нанесения паяльной пасты на печатные платы. При активном участии Ивана Коновалова были поставлены на производство уже 12 самых современных изделий радиозавода.



Давая высокую оценку профессиональному молодого инженера,

главный технолог завода Владислав Сергеев отмечает: «Технически грамотный специалист, Иван до тонкости изучил требования нормативно-технической документации на закрепленные за ним изделия. Он способен быстро анализировать и находить неординарные решения. В технических вопросах Иван принципиален».

Несмотря на огромную загруженность, Иван Коновалов принимает участие в общественной и спортивной жизни коллектива. С его появлением команда АО «СРЗ» впервые поднялась на призовую ступень городской спартакиады по плаванию.

ЗА БОЛЬШОЙ ЛИЧНЫЙ ВКЛАД

Будучи еще студентом СПИ, пришел на Сарапульский радиозавод Алексей Баранов. Совмещая учебу с работой в должности техника-конструктора, уже тогда принимал участие в постановке на производство одного из важнейших изделий предприятия.



После службы в рядах Вооруженных сил РФ Алексей вернулся в родной коллектив. На данный момент он инженер-конструктор в бюро разработки объектов связи. Ведет работы по сопровождению изготовления первых серийных изделий нового комплекса СРЗ, при этом является руководителем группы по разработке перспективных источников электропитания на основе топливных элементов.

Будучи необыкновенно коммуникабельным, Алексей Баранов активно участвует в общественной и профсоюзной жизни. Он один из ведущих игроков сборной АО «СРЗ» по баскетболу.